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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 

 

Οι κινητοποιήσεις ενάντια στο νόμο για την ‘αξιολόγηση’, έχουν 

πάρει πλέον γενικευμένα χαρακτηριστικά. Η προσπάθεια της 

Κυβέρνησης να ποινικοποιήσει τους αγώνες μας και ταυτόχρονα να 

εκφοβίσει τους εργαζόμενους επισείοντας την απειλή των πειθαρχικών, 

έφερε για αυτήν τα ακριβώς αντίθετα αποτελέσματα.  

 

Οι εργαζόμενοι συσπειρώθηκαν γύρω απ’ τα σωματεία τους, 

πραγματοποίησαν πρωτόγνωρες σε μαζικότητα γενικές συνελεύσεις και 

με καθολικό τρόπο αρνήθηκαν να πάρουν μέρος σε οποιαδήποτε 

διαδικασία υλοποίησης του νόμου, καταθέτοντας τα φύλλα 

αξιολόγησης στα σωματεία τους. Η καθολική συμμετοχή στην Απεργία – 

Αποχή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. οδήγησε στην ακύρωση των χρονοδιαγραμμάτων 

της Κυβέρνησης και ουσιαστικά ανοίγει το δρόμο, μέσα από τη 

συνέχιση αυτών των κινητοποιήσεων, για τη συνολική κατάργηση του 

νόμου. 

 

Τα αδιέξοδα πλέον για την Κυβέρνηση είναι εμφανή. Η νέα 

παράταση των ημερομηνιών για το Σεπτέμβριο - Οκτώβριο, η 

αναζήτηση τρόπου παράκαμψης της διαδικασίας αυτοαξιολόγησης, η 

ενεργοποίηση των δικαστηρίων κατά της απεργίας – αποχής της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. αλλά και η εξαγγελία νέου νόμου αξιολόγησης για το 

φθινόπωρο, είναι στοιχεία που αναδεικνύουν τον πανικό και τα 

αδιέξοδα στα οποία έχει περιέλθει η Κυβέρνηση.  

 

Οι προσπάθειες ωραιοποίησης πτυχών του νόμου, δεν πείθουν 

κανέναν και δεν μπορούν να κρύψουν τους πραγματικούς στόχους του 

νόμου Μητσοτάκη, τις ΜΑΖΙΚΕΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ  Δημοσίων 

Υπαλλήλων, το κλείσιμο υπηρεσιών και τις ιδιωτικοποιήσεις δομών 

και υπηρεσιών του Δημοσίου. Τα επικοινωνιακά τεχνάσματα της 

Κυβέρνησης δεν πρόκειται να διασπάσουν τους εργαζόμενους και να 
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ανακόψουν το τεράστιο κύμα αντίστασης και ανυπακοής σε έναν 

άδικο νόμο. Η τροπολογία που κατέθεσε στη Βουλή η Κυβέρνηση, 

ουσιαστικά επιβεβαιώνει την επιλογή της για κατηγοριοποίηση των 

υπαλλήλων και δημιουργία, για τα επόμενα χρόνια, δεξαμενών προς 

απόλυση εργαζομένων.   

 

Η E.E. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τις Ομοσπονδίες, τα Πρωτοβάθμια 

Σωματεία και τους εργαζόμενους στο Δημόσιο να συνεχίσουν με 

μεγαλύτερη ένταση τον αγώνα ενάντια στο νόμο – λαιμητόμο. Οι 

κυβερνητικοί ελιγμοί και οι Δικαστικές αποφάσεις δεν μας 

σταματούν. 

 

ΔΕΝ ΚΑΤΑΘΕΤΟΥΜΕ ΦΥΛΛΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΑ 

ΠΑΡΑΔΙΔΟΥΜΕ ΣΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΑΣ 

 

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ – ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 

ΔΕΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΟΣ ΝΟΜΟΥ 

ΠΟΥ ΣΤΟΧΟ ΕΧΕΙ ΤΙΣ ΜΑΖΙΚΕΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ 

 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ 

ΝΟΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 

 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


